

ΘΕΜΑ: «Αξιολό-
γηση προσφο-
ρών»

Σήμερα, Παρασκευή 17/01/2025 και ώρα 13:00, στο γραφείο του Συλλόγου Διδασκόντων του 1^{ου} ΕΠΑΛ Αιγάλεω συνήλθε σε συνεδρίαση η επιτροπή αξιολόγησης, ύστερα από πρόσκληση του Διευθυντή του σχολείου, η οποία συγκροτήθηκε με την υπ' αριθμ. 13/10-01-2025 πράξη του Διευθυντή, για την αποσφράγιση κλειστών οικονομικών προσφορών που υποβλήθηκαν από τουριστικά γραφεία στα πλαίσια της πραγματοποίησης πολυήμερης εκπαιδευτικής εκδρομής στην Κρήτη, την αξιολόγησή τους και την επιλογή της συμφερότερης αυτών.

Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας, ο Διευθυντής ενημέρωσε την επιτροπή για τη διαδικασία αξιολόγησης, οπότε η επιτροπή προχώρησε στην αποσφράγιση τεσσάρων (04) κλειστών προσφορών τουριστικών γραφείων, οι οποίες περιλαμβάνουν τα παρακάτω:

α) «Zerrelin Tours & Rent»: 269 ευρώ ανά μαθητή και δώδεκα (12) ευρώ φόρο διανυκτέρευσης στο ξενοδοχείο «PALMERA BEACH HOTEL» τεσσάρων (04) αστέρων, το οποίο βρίσκεται στην Χερσόνησο Ηρακλείου (10/02-14/2) με πρωινό και δείπνο και μη καθορισμένου αριθμού κλινών για τους μαθητές. Εναλλακτικά, δίνονται ξενοδοχεία (MORUM CITY CHANIA 350€, AKALI CHANIA 340€, PETOUSIS SUITES AMMOYΔAPA ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 330€, MARINA HOTEL AMMOYΔAPA ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 290€) για τέσσερις διανυκτερεύσεις στο Ηράκλειο ή στα Χανιά, όχι όμως και στις δύο τοποθεσίες με 2+2 ή 1+3 διανυκτερεύσεις. Για το ταξίδι προσφέρονται τετράκλινες καμπίνες για τους μαθητές και μονόκλινη / δίκλινη καμπίνα για τους συνοδούς καθηγητές. Μεταφορές και μετακινήσεις καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής, με λεωφορείο που πληρεί όλες τις απαραίτητες προδιαγραφές και τουριστικό οδηγό συμπεριλαμβανομένων των βραδινών μετακινήσεων. Διατίθεται ασφάλεια αστικής και ταξιδιωτικής ευθύνης από την ΥΔΡΟΓΕΙΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ και κάλυψη ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης με την INTERAMERICAN.

Επιπλέον, προσφέρονται σε όλους του συμμετέχοντες 20 ευρώ για τα καλοκαιρινά πακέτα (21/06 – 31/08) στην Ίο, την Πάρο και άλλους προορισμούς, δύο (2) δωρεάν διανυκτερεύσεις για όλους τους συμμετέχοντες μαθητές (εκτός ΙΟΥΛΙΟΥ – ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ και εορτών) στην Πάρο, τριήμερο για την περίοδο του Πάσχα στην Πάρο για τη λαχειοφόρο αγορά του Συλλόγου Γονέων και δώρο η είσοδος στο ΕΝΥΔΡΕΙΟ (CRETAQUARIUM).

β) «@t Holidays»: 415 ευρώ ανά μαθητή και δώδεκα (12) ευρώ φόρο διανυκτέρευσης στο ξενοδοχείο «GALLINI SEA VIEW HOTEL» πέντε (05) αστέρων, το οποίο βρίσκεται 8km από το κέντρο των Χανίων για διανυκτέρευση 2 ημερών (10/02 - 12/02) και έπειτα στο ξενοδοχείο «OLYMPIC HOTEL» τεσσάρων (04) αστέρων στο κέντρο της πόλης του Ηρακλείου για διανυκτέρευση 2 ημερών (12/02 - 14/02) και στα δύο με διαμονή σε τρίκλινα / τετράκλινα δωμάτια για μαθητές και μονόκλινα δωμάτια για τους συνοδούς καθηγητές. Αμφότερα ξενοδοχεία προσφέρουν πρωινό και δείπνο σε μπουφέ. Για το ταξίδι προσφέρονται τετράκλινες καμπίνες για τους μαθητές και μονόκλινες καμπίνες για

τους καθηγητές. Μεταφορές και μετακινήσεις (με παραλαβή και επιστροφή στο σχολείο) καθ' όλη τη διάρκεια του ταξιδιού με λεωφορείο που διαθέτει όλα τα απαιτούμενα έγγραφα καταλληλότητας καθ' όλη τη διάρκεια του ταξιδιού. Δωρεάν ξενάγηση από πιστοποιημένο τοπικό ξεναγό στον αρχαιολογικό χώρο της Κνωσσού και συνοδό του γραφείου καθ' όλη τη διάρκεια του ταξιδιού. Διατίθεται ασφάλεια αστικής και ταξιδιωτικής ευθύνης από την ERGO και κάλυψη ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης με την ERGO.

Επιπλέον, προσφέρονται δύο (2) συμμετοχές με 50% έκπτωση για οικονομικά αδύναμους μαθητές και μία δωροεπιταγή εκατό (100€) ευρώ για την υλικοτεχνική στήριξη του σχολείου.

γ) «Travel Project»: 445 ευρώ ανά μαθητή και δώδεκα (12) ευρώ φόρο διανυκτέρευσης στο ξενοδοχείο «GALLINI SEA VIEW HOTEL» πέντε (05) αστέρων, το οποίο βρίσκεται 8km από το κέντρο των Χανίων για διανυκτέρευση 2 ημερών (10/02 - 12/02) και έπειτα στο ξενοδοχείο «OLYMPIC HOTEL» τεσσάρων (04) αστέρων στο κέντρο της πόλης του Ηρακλείου για διανυκτέρευση 2 ημερών (12/02 - 14/02) και στα δύο με διαμονή σε τρίκλινα / τετράκλινα δωμάτια για μαθητές και μονόκλινα δωμάτια για τους συνοδούς καθηγητές. Αμφότερα ξενοδοχεία προσφέρουν πρωινό και δείπνο σε μπουφέ. Για το ταξίδι προσφέρονται καμπίνες για τους μαθητές και τους καθηγητές. Μεταφορές και μετακινήσεις καθ' όλη τη διάρκεια με λεωφορείο με τεχνολογία κινητήρα Euro5 / Euro6 τελευταίας πενταετίας και συνοδός του γραφείου καθ' όλη τη διάρκεια του ταξιδιού. Διατίθεται ασφάλεια αστικής ευθύνης από την AIG και κάλυψη ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης από την ALLIANZ.

δ) «Smile Acadimos»: 465 ευρώ ανά μαθητή και δώδεκα (12) ευρώ φόρο διανυκτέρευσης στα ξενοδοχεία «GALLINI SEA VIEW HOTEL» πέντε (05) αστέρων, το οποίο βρίσκεται 8km από το κέντρο των Χανίων και στο ξενοδοχείο «OLYMPIC HOTEL» τεσσάρων (04) αστέρων στο κέντρο της πόλης του Ηρακλείου, χωρίς να διευκρινίζεται αν πρόκειται για τέσσερις ή δύο και δύο διανυκτερεύσεις, με διαμονή σε δίκλινα / τρίκλινα δωμάτια για μαθητές και μονόκλινα / δίκλινα δωμάτια για τους συνοδούς καθηγητές, με πρωινό και δείπνο σε μπουφέ. Για το ταξίδι προσφέρονται ακτοπλοϊκά εισιτήρια για τους μαθητές και καθηγητές, χωρίς να διευκρινίζεται αν στα εισιτήρια συμπεριλαμβάνονται καμπίνες. Μεταφορές και μετακινήσεις καθ' όλη τη διάρκεια με σύγχρονο λεωφορείο και όλα τα απαραίτητα έγγραφα χρήσης του. Διατίθεται ξεναγός στην Κνωσό και συνοδός του γραφείου καθ' όλη τη διάρκεια του ταξιδιού. Παρέχεται ασφάλεια αστικής ευθύνης από την ERGO και ασφάλιση ατυχήματος – ασθενείας από την INTERAMERICAN.

Κατόπιν μελέτης των ανωτέρω προσφορών η επιτροπή:

αποφάσισε ομόφωνα

να αναθέσει τη διενέργεια της πολυήμερης εκδρομής των μαθητών της Γ' τάξης στο Ηράκλειο και τα Χανιά της Κρήτης στο τουριστικό γραφείο «@t Holidays» με 415 ευρώ ανά μαθητή, ως η οικονομικά συμφερότερη όλων και επιπλέον προσφέρονται δύο (2) συμμετοχές με 50% έκπτωση για οικονομικά αδύναμους μαθητές και μία δωροεπιταγή εκατό (100€) ευρώ για

την υλικοτεχνική στήριξη του σχολείου. Η προσφορά καλύπτει όλους τους όρους και προϋποθέσεις που περιγράφονται στην προκήρυξη και συνοδεύεται από πλήρες πακέτο πιστοποιήσεων και δικαιολογητικών καλύπτοντας όλες τις απαιτήσεις της κείμενης νομοθεσίας. Αξίζει να σημειωθεί ότι η προσφορά του γραφείου «Zerrellin Tours & Rent» ήταν η οικονομικότερη με 269 ευρώ ανά μαθητή, αλλά δεν κάλυπτε τους όρους της προκήρυξης αφού δεν πρόσφερε δύο και δύο διανυκτερεύσεις ή τρεις και μία διανυκτερεύσεις στις δύο πόλεις της Κρήτης σε συγκεκριμένες ημερομηνίες, με το προσφερόμενο ξενοδοχείο «PALMERA BEACH HOTEL» να απέχει 27 χιλιόμετρα από το κέντρο του Ηρακλείου, απόσταση αρκετά μεγάλη από την πόλη.

Για τον σκοπό αυτό συντάχθηκε η πράξη αυτή και υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο Διευθυντής

Τ.Σ.Υ.

Αθανάσιος Καπενής

Τα μέλη

Τ.Υ.

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Αιγάλεω 17/01/2025

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΑΠΕΝΗΣ